

致：航運/物流新聞編輯

香港貨運物流業協會會員在中秋佳節為本地弱勢社群送暖



香港貨運物流業協會(HAFFA)聯同一眾會員，透過一系列慈善活動，在中秋佳節之際為本港長者及弱勢社群送暖。慈善活動與愛互送以及香港樂心會攜手合作，由執行委員及功能小組委員，與協會320多家企業會員中的眾多成員一同參與，通過多項行動，為有需要人士提供經濟和物資上的支援。

協會會員積極投入「愛心中秋齊送暖」活動，共捐贈超過 170,000 港元，當中超過 35 位公司代表投身義工服務，以行動支持送暖活動。協會會員亦通過愛互送平台捐贈 180,000 港元和快速測試劑。

主席劉浩然先生表示：「我要衷心感謝所有為慈善活動付出時間和物資及經濟援助的會員。我們希望通過共同努力，盡力幫助社區中的弱勢社群，緩解他們在這個艱難時刻所面臨的巨大壓力。祝願香港所有人，尤其是長者和弱勢群體，中秋節快樂！」

協會亦與香港首個捐贈配對平台愛互送攜手合作，鼓勵會員捐款和/或物資，以幫助有需要的人。根據計劃安排，個人和企業均可選擇捐贈現金和/或物資，然後通過平台選擇其指定的非牟利機構。這一創新系統可馬上將在線捐助者與社群中的緊急需求作配對，並通過 60 間參與其中的非牟利機構派送物資。在不扣除行政費用的前提下，物流費用將由項目合作夥伴承擔。

社區中所需的物資種類繁多，包括快速測試套裝和血氧儀、手機 SIM 卡和平板電腦，以及超市現金券等。

香港貨運物流業協會與香港樂心會合作，為深水埗的長者製作福袋。由協會會員精心準備的福袋裡有各種捐贈物資，包括實用抗疫和衛生用品，以及迷你裝月餅。協會會員組成義工團隊負責包裝福袋，並在 9 月 3 日將福袋派發給很多有需要的長者。

此外，香港樂心會亦與協會共同舉辦中秋月餅義賣活動，將純素月餅及雜錦月餅禮盒的收益捐贈給該慈善機構，香港樂心會自 2007 年以來一直致力於為深水埗的長者提供社區服務。



香港貨運物流業協會有限公司
HONGKONG ASSOCIATION OF FREIGHT FORWARDING AND LOGISTICS LTD.



8/F, CHINA HONG KONG CENTRE, 122-126 CANTON ROAD, TSIM SHA TSUI, KOWLOON, HONG KONG.

TEL: (852) 2796 3121

FAX: (852) 2796 3719

EMAIL: enquiry@haffa.com.hk

WEBSITE: <https://www.haffa.com.hk>

香港貨運物流業協會(HAFFA)創立於一九六六年，擁有超過三百二十間來自不同規模的本地及國際貨運公司會員，旨在為同業建立共識和準則及舉辦培訓課程，以提高和增強香港貨運及物流業的專業水平。

###

二零二二年九月五日

由博思公共關係公司代表香港貨運物流業協會(HAFFA)發佈。垂詢詳情，請發送電郵至：
nikki@prplus.com.hk。